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 ( 8دتستاى پسراًِ ارهغاى علن ) هٌطقِ                «              3ارهغاى        »                                         ًام ًٍام خاًَادگی :               

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

سِ کسر تیي دٍ کسر  -1
2

3 
  ٍ

7

10
  را تٌَیسیذ. 

 ّشتویي کسر در الگَی عذدی هقاتل کذام عذد است.           -2
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 تِ کوک هحَر ، حاصل تفریق ٍ جوع زیر را تِ دست آٍریذ. -3
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 اعذاد زیر را تِ صَرت گستردُ تٌَیسیذ. -4
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  حاصل کسرّای زیر را تِ رٍش سادُ کردى تِ دست آٍریذ. -5

                                                    = 
17 6

34 3
                                        = 

36 125 56

375 49 24
 

 کسرّای زیر تِ صَرت اعشار تٌَیسیذ. -6
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 حاصل ضرب زیر را تا رسن شکل تِ دست آٍریذ. -7
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  حاصل تقسین ّای زیر را هاًٌذ ًوًَِ از راُ تثذیل تِ کسر تِ دست آٍریذ. -8
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 عثارت زیر را تِ دست آٍریذ.حاصل  -9
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 تقسین ّای زیر را تا دٍ رقن اعشار در خارج قسوت اًجام دادُ ٍ تاقی هاًذُ را هشخص کٌیذ. -10
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 ب       ج                             در شکل رٍتِ رٍ چٌذ ًین خط ٍ چٌذ پارُ خط ٍجَد دارد؟                               -11

 د                                                                                                                          :ًین خط  

 ى     م                                                                                                                              پارُ خط :

 الف                                                                                                                

 یی تقریثاً چٌذ شیریٌی جای هی گیرد؟کیلَ 5/2کیلَگرم تاشذ در یک جعثِ  115/0اگر ٍزى ّر شیریٌی ًارگیلی  -12

 

 

 هیلی هتر تاشذ. ایي کتاب چٌذ صفحِ دارد؟ 08/0ساًتی هتر است. اگر ضخاهت ّر ترگ ایي کتاب  2/3ضخاهت یک کتاب  -13

 

 

 هٌاسة تٌَیسیذ.  ِ ٍ یا عذد در جای خالی کلو -14

 الف( کَتاُ تریي فاصلِ ی ّر ًقطِ تا یک خط ، ...................................... است.

 تقسین کٌین هثل ایي است کِ تر ............................. ضرب کردُ این. 4ب( اگر عذدی را تر 

  


